

В АКАДЕМИЧЕСКОМ

СЕГОДНЯ

Спектакль Новосибирского академического театра — героическая опера В. Рубина «Севастополь» обрел вторую жизнь на телевидении, был показан десятками студий разных городов — от Норильска до Питигорска. А сегодня участники его вернулись из Кемерово. По местному телевидению была показана также большая концертная программа.

Сегодня же в Омск выехала балетная труппа театра. В гастрольной афише — «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Адана и «Бахчисарайский фонтан» Асафьева.

В театр прибыла солистка Киевского академического театра Надежда Куделя. Ее голос хорошо знаком любителям оперного искусства. Она обладательница золотой медали Всемирного фестиваля в Вене, лауреат конкурса имени Дж. Знесну в Румынии. Н. Куделя выступит в двух спектаклях нашего театра — завтра она поет партию Джильды в опере «Риголетто», а 16 марта — Виолетту в «Травлате».

г. Новосибирск

13 MAR 1972

«Вечерний Новосибирск»